

Wołów, 23 listopada 2023 r.

IR.272.1.15.2023

### Wszyscy uczestnicy postępowania

W odpowiedzi na pytania z dnia 23 listopada 2023 r. w ramach zapytania ofertowego numer IR.272.1.15.2023 pod nazwą „Budowa parkingu” - część II (powtórka), wyjaśniam:

#### Pytania:

**1. Korytowanie przewidziane jest na gł. 57cm a konstrukcja podbudowy wynosi 30cm**

**0/31,5mm + 5cm podsypka? Dlaczego korytowanie przewidziane jest na gł.57cm?**

**Odpowiedź:** Inwestor nie posiada przekroju geologicznego gruntu objętego inwestycją, dlatego wskazano głębokość korytowania "około" 57 cm. Warstwa nośna ma być dopasowana do głębokości korytowania.

**2. Czy warstwa podsypki może zostać zmieniona na warstwę mialu gr. do 5cm 0/8mm?**

**Warstwa podsypki cementowo - piaskowej miała by uzasadnienie przy ułożeniu kostki?**

**Odpowiedź:** Tak, warstwa podsypki może zostać zamieniona na warstwę mialu gr. 5 cm.

STAROSTA  
  
Janusz Dziarski

WICESTAROSTA  
  
Jarosław Iskra

Otrzymują:

1. Wszyscy uczestnicy postępowania.
2. A/a

Sporządziła: Michalina Dąbrowa, zamowienia@powiatwolowski.pl, tel. 71 380 59 07.  
Zatwierdziła: Magdalena Górak – Kaleta